

Архив  
Росэнерго

оп 1, г. 340, м 47-48

1147

Первому заместителю Министра  
экономики и финансов РФ  
г. Нечаеву А.А.

20 02.92

C-725/45

Ответ на обращение  
Народного депутата РФ  
В.С. Сондыкова

Поднимаемые в обращении народного депутата, члена Верховного Совета РФ В.С. Сондыкова проблемы создания социально-экономических предпосылок для динамичного развития территорий являются весьма актуальными и находятся в русле государственных решений по данным вопросам (Указ Президента РСФСР от 19 сентября 1991 г. № 122, Постановления Правительства РСФСР от 8 ноября 1991 г. № 591).

Вместе с тем, высказываемое предложение о передаче полномочий в области законодательного регулирования на уровень административных единиц районного и городского уровня вызывает возражение.

По конкретным предложениям, направленным на стабилизацию нефтяного производства и являющимся компетенцией Минтопэнерго России сообщает

Пункты 1, 2. Вопросы преобразования производственных объединений в холдинговые компании регламентируются распоряжением Правительства РФ от 23 декабря 1991 г. № 182-р. Конкретный порядок преобразования отрабатывается в настоящее время Минтопэнерго РФ.

Пункт 3. В соответствии с поручением Правительства РФ Минэкологии России и Минтопэнерго России готовят предложения по дифференциации ставки отчислений на геологоразведочные работы.

70

2

Пункты 4, 5, 7. Минтопэнерго России вышел в Правительство с проектами постановлений, в которых указанные вопросы предусмотрены. Предложено долю продажи продукции по свободным ценам установить на уровне 40% от общего объема поставок.

Проблема обеспечения самофинансирования и рентабельности производства будет регулироваться за счет объема продаж по свободным ценам.

Пункты 6, 8, 9. В компетенции Правительства Российской Федерации.

Пункт 10. Указанный порядок определен в проекте "Закона Российской Федерации о недрах" и проекте "Положения о лицензировании передачи права пользования недрами", которые в настоящее время находятся на рассмотрении Верховного Совета РФ.

Пункт 11. Вопрос возмещения государственной задолженности по валюте предприятиям и объединениям нефтегазодобычи за 1991 год включен в проект постановления Правительства РФ.

Пункт 13. Минтопэнерго РФ внесло в проект постановления Правительства РФ предложение увеличить вдвое для предприятий нефтегазового комплекса нормируемую величину затрат на оплату труда, необлагаемую налогом.

Пункт 14. Данный вопрос не требует специального решения.

Заместитель Министра

А. Самусев

*Согласно и по поручению  
Генерального директора  
Самусев*

*на руки  
20.07.92г*